

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ

ΔΕΗ -ΚΗΕ

(Ε.ΤΕ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ)



Αριθ. Εγγρ.Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.2105230100 – 2105229991- FAX 210 52 34 984

Αρ. Πρωτ.:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ : 01/11/2013

Δελτίο τύπου

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ 6 ΝΟΕΜΒΡΗ: Ας νικήσουμε τον φόβο που θέλουν να μας προκαλούν

Η μοχθηρή και βάρβαρη κυβέρνηση Σαμαρά- Βενιζέλου εξοφλεί λίγο πριν από το δύση της, τα τελευταία της αντιλαϊκά και αντεργατικά γραμμάτια προς τους δανειστές της, ετοιμάζοντας και ανακοινώνοντας με κυνικό τρόπο τη νέα καταιγίδα φοροκλοπής και λεηλασίας του ελληνικού λαού και του δημόσιου πλούτου. Οι σημερινοί κυβερνώντες και λάτρεις του μνημονίου έχουν κατορθώσει με την αδίστακτη πολιτική τους να επιβάλλουν:

- Απολύσεις σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, διάλυση των εργασιακών σχέσεων και τρομερή αύξηση της ανεργίας ενώ παράλληλα τρομοκρατούν τους εργαζόμενους με την εφαρμογή της διαθεσιμότητας και κινητικότητας.
- Να σχεδιάζουν καινούργιες εξοντωτικές μισθολογικές και οικονομικές απώλειες στους μισθωτούς και νέες περικοπές στις συντάξεις και στο εφάπαξ.
- Να φορολογούν άγρια την ακίνητη περιουσία ενώ δεν σταμάτησαν να εισπράττουν το χαράτσι τους ΕΕΤΗΔΕ όπως είχαν υποσχεθεί.
- Το κλείσιμο νοσοκομείων, σχολείων, της ΕΡΤ, της αμυντικής βιομηχανίας, της ΛΑΡΚΟ και χρήσιμων δημόσιων οργανισμών.

- Την απαξίωση του κοινωνικού κράτους και του κράτους πρόνοιας με συνέπεια να έχουν εξαθλιωθεί και φτωχοποιηθεί εκατομμύρια πολίτες και να έχουμε χιλιάδες αυτοκτονίες συμπολιτών μας.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

Ξεπουλούν τον ΑΔΜΗΕ, δωρίζουν εργοστάσια της ΔΕΗ στους ντόπιους «κολλητούς» της τρόικας και παράλληλα ιδιωτικοποιούν και εκποιούν τα δίκτυα ηλεκτρικής ενέργειας κάτι που σημαίνει ΕΚΧΩΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑΣ ενώ από την άλλη διαλύουν τον ασφαλιστικό μας φορέα και κατεδαφίζουν ότι απέμεινε. Μόνο η μαζική, πολυπληθής και ενεργή συμμετοχή σου στην απεργιακή κινητοποίηση την **Τετάρτη 6 Νοεμβρίου**, μπορεί να σταθεί εμπόδιο στα καταστροφικά σχέδια τους και μπορεί να αποτελέσει την αιχμή του αγώνα, όλων των συνδικαλιστικών δυνάμεων ώστε να γίνει καταλύτης για την κινητοποίηση και οργάνωση της συμπίεσμένης παλλαϊκής οργής για να νικήσουμε τον φόβο που θέλουν να μας προκαλούν.

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ, Τετάρτη 6 Νοεμβρίου στις 11.00 π.μ. – Προσυγκέντρωση 10.00 π.μ. στα γραφεία της ΓΕΝΟΠ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

